CamocTosATenbHas paboTa No TeMe «YpaBHEHUS C NapaMeTpoM»
7 KN

1 BapunaHT

1. MNpn KakoM 3Ha4YeHUN a ypaBHeHne
a) (5-2a)x = a
6) ax+3-2x = 3
nMeeT 1 KopeHsb.

2. MNpun Kaknx 3Ha4YEHUSX a ypaBHEHNE
a) (2a-3)x = a+1
0) (4-5a)x = 3-a
He MeeT KOpPHeN.

3. Mpn Kaknx 3Ha4YEHNAX a YypaBHEHUE
a) 7x+2-ax = 2(x+1)
6) (3-a)x + 4x = 2-5x
nmeet 6ECKOHEYHO MHOI0 KOpPHEN.

2 BapuvaHT

1. Npw kakom 3HaveHWMn a ypaBHeHne

a) (7-3a)x = a
6) ax-4+5x = 8
nMmeeT 1 KOpeHb.

2. MNpun KakKnNx 3Ha4YeHNSAX a ypaBHEHNE
a) (12a-7)x = a+5
6) (5-8a)x = 2-a
HEe MMeeT KOpPHeWN.

3. MNpun KakKnx 3Ha4YEHUSX a ypaBHEHNE
a) 10x+9-ax = 5(x+2)
6) (13-a)x + 6x = 12-5x
nmeet 6€CKOHEYHO MHOI0 KOpPHEN.





